Mathematik2 — 2. Ubung Martin Pickelbauer, 0326586

9. Mit Hilfe der Kettenregel berechne man den Wert der partiellen
Ableitung der Funktion F(x,y) =f(g(x,y),h(x,y)) nach y an der Stelle

(0,0), wobei f(x,y)=x*+y?, g(x,y) =cosx+siny, h(x,y)=x+y+1

F(x,y) =f(g(x,y),h(x,y)) nachy an (0,0)

f(x,y) =x2+y?
g(x,y) =cosx+siny
h(x,y)=x+y+1

F(x,y) =x2+y2=g2+h?
F,=2-g-(0+cosy)+2-h-(0+1+0)=2-g-cosy+2-h=2-(cosx+siny)-cosy+2-(x+y+1)

einsetzen mit y = (0,0)
F,(X,¥,)=2"(cos0+sin0)*cos0+2*(0+0+1)=2"(1+0)"1+2* (1) =4
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